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РЕАЛІЗАЦІЯ МОЖЛИВОСТЕЙ ЕЛЕКТРОННОГО НАВЧАННЯ 

СТУДЕНТІВ НЕМОВНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ У ПРОЦЕСІ 
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КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ У  

ДИСТАНЦІЙНОМУ ФОРМАТІ 

 

У зв’язку з впровадженням освіти 4.0, переходом на дистанційні форми 

навчання, що зумовлено спочатку карантинними обмеженнями спричиненими 

пандемією COVID-19, а надалі повномасштабною війною в Україні, актуальність 

застосування дидактичного потенціалу різноманітного технологічного арсеналу 

електронного навчання не викликає сумнівів. Зокрема, розвиток цифрових та 

медіатехнологій сприяє підвищенню ефективності формування іншомовної 

комунікативної компетентності у контексті професійного становлення майбутнього 

фахівця. 

Особливостями організації дистанційного навчання та реалізації освітнього 

процесу із застосуванням дистанційної технології Hy-Flex в Київському столичному 

університеті Бориса Грінченка є супровід викладання дисциплін іншомовного циклу 

електронними курсами на платформі Moodle [1; 2]. Варто зазначити, що такі курси 

проходять процедуру сертифікації та укладені відповідно до освітніх програм 

підготовки студентів означених спеціальностей. 

Студенти немовних спеціальностей («Хореографія», «Музичне мистецтво», 

«Музичне мистецтво (сольний спів)», «Образотворче мистецтво», «Дизайн») на 

першому (бакалаврському) освітньому рівні опановують професійною іншомовною 

компетентністю у межах дисципліни “Іноземна мова (англійська)”, яка передбачає  

обсяг матеріалу розподілений у межах 10 змістових модулів.  

З урахуванням видів занять, передбачених робочими програмами навчальних 
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дисциплін організація електронного навчання на платформі Moodle передбачає 

виконання студентами лекційних, семінарських та практичних занять, завдань 

самостійної роботи  та модульного контролю. Такі ресурси як форум - дозволяють 

організувати обговорення, отримати зворотний зв’язок, або  оцінити діяльність 

студентів. Завдяки можливості додати будь-які медіаресурси застосування 

платформи Moodle стає універсальним, завдяки можливості вбудувати ролики з 

YouTube (зокрема виступи  TedTalk), а також будь-які сторонні вправи, створені 

у різноманітних ресурсах (Canva, Genially, LearningApps, Wardwall, Powtoon, 

ThingLink, Wordart) за допомогою html-коду. 

Завдяки тенденціям розвитку персоналізованого навчання, а також у межах 

вивчення окремих модулів дисципліни “Іноземна мова (англійська), крім виконання 

завдань на платформі дистанційного навчання Moodle, студентам можна 

запропонувати додатково відвідати вебінари Cambridge, Oxford, Pearson, а також 

проходження масових відкритих онлайн-курсів таких загальновідомих як от  

Coursera, EdEra, Prometeus, Udemy та інших. 

Оскільки доступність технологій доповненої та віртуальної реальностей стає 

ширшою перспектива їх найближчої імплементації стає більш ймовірною. Вже 

сьогодні на заняттях з іноземної мови можна використовувати спеціальні картки 

доповненої реальності з серії Octaland 4D+, або створювати власні у ресурсі Unite 

AR. Найпопулярнішим видом віртуальної симуляції, який є популярним серед 

студентів немовних спеціальностей у межах дисципліни - є відвідування та 

створення екскурсії віртуальним музеєм чи картинною галереєю.  

Оскільки, дистанційний формат навчання передбачає синхронне, асинхронне 

та змішане навчання більшість студентів індивідуально вивищують свою 

професійну іншомовну комунікативну компетентність. Відтак, з урахуванням 

доступності окулярів віртуальної реальності студенти можуть підвищувати свій 

рівень володіння іноземною мовою користуватись такими додатками як Language 

Lab, переглядати VR фільми такі як Mayflower, Solar System VR, поєднувати процес 

опановування мовою з візуальним досвідом у форматі відвідування картинних 
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галерей та музеїв за допомогою The Omni Gallery, Great Paintings VR, або 

подорожуючи мапою із застосуванням безплатного програмного забезпечення 

Google Earth VR, або передплативши додатки на кшталт Brink Traveler [3; 4]. 

Дидактичний потенціал означених додатків є особливо корисним у межах вивчення 

тематики, присвяченої подорожам, мистецтву та історичним аспектам.  

Отже, реалізація можливостей електронного навчання студентів немовних 

спеціальностей у процесі формування їхньої професійної іншомовної 

комунікативної компетентності полягає у розширенні освітнього середовища 

завдяки інтеграції інноваційних технологій навчання іноземних мов, переходу на 

більш персоналізоване та диференційоване навчання, що завдяки включенню 

аспектів гейміфікації не лише сприяє підвищенню мотивації до опанування 

іноземною мовою, а й сприяє стимулюванню їх активності та розвитку творчості у 

контексті формування їх іншомовної особистості, що своєю чергою впливає на 

ефективність подальшої іншомовної професійної комунікації в міжкультурному 

просторі. 
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